

## **Sammanfattning av SrBK:s protokoll för PM 1 2015-01-26**

På verksamhetsårets första möte diskuterade SrBK bland annat huruvida en inforuta i Orbitalen är önskvärd. Vidare togs det viktiga ämnet om hur vi ska få fler att svara på CEQ, och då framförallt på fritextdelen, upp. Många idéer lades fram men inget konkret beslutades. Det beslöts att Balder skulle skapa en studiecirkel. Tim informerade om studeranderepresentanter och att dessa behövs till alla kurser och även några utskott. I och med att detta var det första mötet hade ingen budget lagts sen tidigare men Tim tog med sig åsikter för att sätta ihop en budget till nästa möte.

Det diskuterades även hur formatet på SMIL ska se ut och hur många som ska hållas per år men det beslutades inget konkret. I slutet på förra terminen hade Speak up days hållits och enkätsvaren från dessa diskuterades. Det beslutades även att en digital nomineringslåda ska sättas upp för att få in nomineringar till LU:s pedagogiska pris. Det beslutades vidare att SrBK ska hålla 4 PM per termin.

Ordförande Erik Bergman som var med på mötet informerade om att livsmedelsteknisk högskoleutbildning ska flyttas till Lund och att den ska börja studiebevakas av SrBK. PM 2 kommer att äga rum den 24 februari klockan 17:15 i Marie-Curierummet.